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Zápis ze setkání PS pro podporu moderních didaktických forem MAP IV SO ORP Nýřany 
 

 (reg. č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008150) 
(setkání se uskutečnilo 15. 3. 2024, přítomní viz. prezenční listina) 

 
Program setkání: 

1. Ustanovení pracovní skupiny 
2. Aktivizující výukové metody 

 
1. Ustanovení pracovní skupiny 

 
Na základě usnesení ŘV MAP SO ORP Nýřany byla dne 13. 2. 2024 schválena nová organizační struktura 
partnerství MAP. Součástí této aktualizace byl i vznik nové pracovní skupiny pro moderní didaktické formy 
vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí. Tato pracovní skupina v sobě integruje pracovní skupiny matematická 
i čtenářská gramotnost, které byly na tomto setkání zrušeny. Smyslem pracovní skupiny bude výměna zkušeností 
o moderních formách, metodách, pomůckách a postupech, které vedou k rozvoji klíčových kompetencí dětí a 
žáků. Složení pracovní skupiny bylo v kompetencích realizačního týmu MAP. Mezi hlavní činnosti PS bude patřit: 

− projednávat a připomínkovat analytické a strategické dokumenty partnerství MAP 

− projednávat a připomínkovat implementační dokumenty partnerství MAP (akční plány) 
 
Realizační tým seznámil pracovní skupinu s postupem aktualizace dokumentů MAP včetně vybraných 
aktualizovaných dat souvisejících s problematikou vzdělávání v území. Účastníci se také seznámili se SR MAP SO 
ORP Nýřany a shodli se, že stávající vize, priority a cíle jsou pro stávající fungování partnerství MAP adekvátní a 
jejich případná aktualizace proběhne na základě diskuse dle postupů stanovených výzvou OP JAK.  
PS se dále zabývala trendy a novými tématy a problémy, které se v oblasti vzdělávání v území MAP, Plzeňském 
kraji a ČR ukazují.  Členové pracovní skupiny obdrželi podklady pro příští setkání. 
 

2. Aktivizující výukové metody 
 

První téma nově ustanovené pracovní skupiny byla diskuse na téma aktivizujících výukových metod. Odborný 
příspěvek na toto téma připravil Mgr. Michal Dubec, PhD. Jeho příspěvek byl zaměřen na definici těchto metod, 
a také na představení diskusních aktivizujících výukových metod, které si společně účastníci PS vyzkoušeli v praxi. 
 
Informace o projektu MAP IV: https://www.mas-radbuza.cz/projekty-map/map-iv-so-orp-nyrany/ 
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